
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 30-án 15 
órakor megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2022. évi támogatottairól
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet
megalkotásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a települési hulladékkal kapcsolatos önkormányzati
hulladékgazdálkodási közfeladat és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás
ellátásáról szóló 8/2016. (VIl.12.) önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztést: 
A./ Előterjesztés a háziorvosi alapellátás további működéséről és döntés a rendelési idő 

változtatásáról 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 
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Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2022. évi támogatottairól
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet
megalkotásáró 1
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a települési hulladékkal kapcsolatos önkormányzati
hulladékgazdálkodási közfeladat és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás
ellátásáról szóló 8/2016. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
A/ Előterjesztés a háziorvosi alapellátás további működtetéséről és döntés a
rendelési idő változtatásáról
Ea: Mező Gyula polgármester
B/ Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Polgármesteri jelentés

Mező Gyula: 
Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca és a József Attila 
utca aszfalt burkolatának felújítása befejeződött. A szolgálati lakás is elkészült. A bútorok és 
beszerzésre és kiszállításra kerültek, csak a helyükre kell rakni. A faluház kerítése is elkészült. 
Egy kis hiba csúszott be a végén, mert a festést az eső megmosta, ez majd javításra kerül, de 
az időjárás miatt erre majd tavasszal fog sor kerülni. Indul a TOP PLUSZ pályázat, erre már 
januárban fel kell készülni. Ennek a pályázatnak a keretében szeretnénk folytatni a Szántó 
Kovács János utca útburkolatának felújítását. Meglátjuk, mennyire lesz elég a negyven millió 
forint. Ezen kívül a piactér megújítását is tervezzük. Le szeretnénk térkövezni, bekeríteni. A 
piac mellett rendelkezésünkre áll a volt takarékszövetkezet épülete, abban ki lehetne alakítani 
kézműves termékek árusítására alkalmas helyeket, valamint kiszolgáló helyiségeket. Ez attól 
is függ, mennyire lesz elég a pályázati pénz, ami 80 millió forint. Ezen kívül 
rendelkezésünkre fog még állni 50 millió forint, amit közösségi tér fejlesztésére lehet 
fordítani. Én arra gondoltam, hogy a faluháznál egy 150-200 m2-es nagy filagóriát 
csináltatnánk, színpaddal, kiszolgáló helyiségekkel együtt. Ha valakinek van még ötlete azt 
szívesen vesszük, várjuk a javaslatokat. 

Koszorus-Titi Andrea: 

Kemencét esetleg lehetne oda építeni? 
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Mező Gyula: 
Kemence most nem lesz. Gondolkodtam a mini művelődési ház udvarán történő 
elhelyezéssel, de ott kicsi az udvar, túlzsúfolt lenne az egész. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Egyetértek, a volt ÖNO udvara kicsi erre a célra, ezt szerintem is a faluház udvarán kellene 
megvalósítani. 

Baranyai Endre: 
Ott az udvart, meg a melléképületet kellene rendbe tenni, ha lesz rá keret. 

Mező Gyula: 
Meglátjuk, hogy mennyire lesz elég a pénzt. Úgy felmentek az árak, hogy előre nem tudunk 
kalkulálni, mire lesz elég a pénz. 
A közmunkaprogram folytatódik, de szigorítások vannak. A közmunkaprogram 
működtetésére kapott összeget - a munkabéren kívül - nettóban fogjuk megkapni, az ÁF Á-t 
nekünk kell mellé tenni. Az eladott termékek után az ÁF Á-t visszaigényelhetjük, de a 
szociális célokra kiosztott termékek ÁF Á-ját nekünk kell kifizetni. Ettől függetlenül csak 
folytatjuk a közmunkaprogramot, hisz sok embernek tudunk így munkát adni, bár így is jóval 
kevesebb a közmunkás, mint az elmúlt években volt. Sokan eljárnak idénymunkára 
Balmazújvárosi konzervgyárba, ahol sokkal jobban keresnek, mint közmunkásként. Erre az 
időszakra fizetés nélküli szabadságot vesznek ki és nekünk ezt engedélyezni kell. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Örömmel látom, hogy szépen halad a bölcsőde építése. 

Mező Gyula: 
Igen, az épület fala és a tűzfal is fel van rakva. Hamarosan rajta lesz a tető is. Úgy gondolom, 
hogy jövő szeptemberben meg tudjuk nyitni a kapuit. Ha készen lesz, még el kell keríteni, 
külön játszóudvart kell létrehozni. Rengeteg teendő lesz még vele. 
Az óvodás-iskolás gyerekeknek a kisebbségi önkormányzattal együtt mikulás csomagokat 
vásároltunk, amit vasárnap a télapók szét fognak osztani. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén karácsonyra is tervezünk csomagot és pénzt osztani a 
lakosságnak. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

21/2021. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az elmúlt időszak 
fontosabb eseményeiről készült polgármesteri jelentést és elfogadta azt. 

Határidő: -
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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2. napirendi pont Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjprogram 2022. évi támogatottairól

Mező Gyula: 
A második napirendi pontunk a Bursa Hungarica ösztöndíjprogram 2022. évi fordulójára 
beadott pályázatok elbírálása. Egy tanuló, Vozár Gabriella Vivien adta be a pályázatát. A 
Sanyó Klaudia fia jár még egyetemre, de neki mellette havi rendszeres keresete van, ezért 
nem adta be. Javaslom a 20.000.- Ft megállapítását. 

Micskei Tamás: 
Ez egy egyszeri juttatás? 

Mező Gyula: 
Nem. Ez havi juttatás. Amennyit az Önkormányzat fizet a tanuló részére havonta, az állam 
ugyanennyivel hozzájárul. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

22/2021. (Xl.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra benyújtott hallgatók részére 2022. évi fordulóban 
20.000.- forint/hó támogatást biztosít az alábbi felsőoktatási hallgatók részére: 

„A" típusú pályázatok 

- Vozár Gabriella Vivien Gáborján, Fő utca 71. szám. 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázók eredeti döntési listáit és azok 
kötelező mellékletét Támogatáskezelő részére küldje meg, valamint a támogatások 
átutalásáról határidőben gondoskodjon. 

Határidő: 2021. december 6. és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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3. napirendi pont Előterjesztés a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló
rendelet megalkotásáról

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 

A Képviselő-testület a szeptemberi ülésén hatályon kívül helyezte a még 2006-ban 
megalkotott rendeletet, mert az több tekintetben elavult volt, valamint szociális ellátásokat is a 
gyermekvédelmi rendeletben szabályozott, ez most csak a gyermekvédelmi helyben működő 
ellátásokat szabályozza. Ebben vannak pénzbeli ellátások, mint a beiskolázási támogatás, 
illetve tanulmányi támogatás, valamint természetbeni ellátások, mint a gyermekétkeztetés, 
illetve a szünidei gyermekétkeztetés és a gyermekvédelmi alapellátás ami a település 
méretéhez kapcsolódóan kötelező. A bölcsődei ellátással kapcsolatban legalább 5 gyermek 
szülője jelezte, hogy igénybe szeretné venni ezt a szolgáltatást. Tudjuk, hogy a bölcsőde 
építése folyamatban van és valószínűleg jövő szeptemberben be is fog indulni. Ezeket a 
meglévő támogatásokat, illetve alapellátásokat szabályozza a rendelet. Azt is szabályozza, 
hogyan lehet igénybe venni, ki veheti igénybe. A beiskolázási segélynél beletettünk egy olyan 
jövedelem határt, amit nem valószínű, hogy túl fognak lépni, így szociális helyzethez mérten 
mindenki meg tudja kapni a támogatást. A tanulmányi támogatásba a Bursa Hungarica 
ösztöndíj szerepel. A gyermekétkeztetést most is mindenki ingyen kapja. Ez az óvodásokra és 
az alsó tagozatosokra vonatkozik, akik ide járnak iskolába. A szünidei étkeztetésben azok 
részesülnek, akik gyermekvédelmi támogatást kapnak. A gyermekjóléti szolgáltatás mindenki 
részéről igénybe vehető. A bölcsődei ellátásról szóló szakasz 2022. szeptember l -től lép 
hatályba ha addigra elkészül a bölcsőde. 

Mező Gyula: 

Reményeink szerint a bölcsőde beindul 2022. szeptemberben az iskolával és az óvodával 
egyidőben. 

Jenei Attila: 

A bölcsődénél a fizikai és tárgyi feltételek mellett még vannak személyi feltételek is. Oda 
dolgozókat is fel kell venni, másrészt van egy regisztrációs kötelezettség a megyei 

gyámhivatalnál, hiszen ez egy gyermekvédelmi intézmény. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 

kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 
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Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
10/2021. (Xl.30.) számú rendelete 

a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
( 1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogalkotói hatáskörében eljárva, a gyermekek
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2)
bekezdésében, 29. § (1)-(2) bekezdéseiben és a 131. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás
alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 13. § (1)
bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I. Általános rendelkezések

1. §

A rendelet célja, hogy a helyi sajátosságok és a település teherbíró képességének figyelembe 
vételével meghatározza a gyermekvédelmi ellátások helyi formáit, valamint ezzel 
kapcsolatosan az Önkormányzat feladatait, továbbá a kérelmezők jogait és kötelezettségeit. 

2. §

A rendelet hatálya - amennyiben a rendelet másképp nem rendelkezik - Gáborján község 
közigazgatási területén lakcímmel rendelkező, a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 4. § (1)-(4) bekezdéseiben 
foglalt személyekre terjed ki. 

3. §

(1) E rendelet alkalmazásában lakcím: a bejelentett lakó- vagy tartózkodási hely, melyre a
személyi adat- és lakcímnyilvántartás adatai az irányadók.

(2) Életvitelszerű ottlakásnak minősül, ha az érintettnek az adott lakás az otthona és máshol
nincs olyan lakása, amelyet ténylegesen rendeltetésszerűen használ, onnan szervezi életét,
az életviteléhez szükséges tevékenységeket rendszeresen és jellemzően ott folytatja,
illetve amely elsődleges elérhetőségi címként jelenik meg a hatóságoknál.

(3) Az e rendeletben nem szabályozott fogalmak tekintetében a Gyvt. 5. §-ának rendelkezései
az irányadók.

4. §

(1) Az e rendeletben szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátásokkal kapcsolatos feladat­
és hatásköröket első fokon a Képviselő-testület gyakorolja. A Képviselő-testület e
rendeletben szabályozott hatáskörében hozott döntése ellen közigazgatási úton nincs
lehetőség fellebbezésre.

(2) Amennyiben e rendelet a jogosultság megállapításához a jövedelmi körülmények
vizsgálatát írja elő, abban az esetben a Gyvt. 131. § (2) bekezdésében foglalt
rendelkezéseket kell alkalmazni.

(1) Pénzbeli ellátások formái:

5. §
Ellátások formái 

a.) beiskolázási támogatás 
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b.) tanulmányi támogatás 
(2) Természetbeni ellátások formái: a.) gyermekétkeztetés 

b.) szünidei gyemekétkeztetés 
(3) Gyermekvédelmi alapellátások: a.) gyermekjóléti szolgáltatás 

6. §
Beiskolázási támogatás 

b.) bölcsőde 

(1) Beiskolázási támogatásra jogosult az a gyermek, aki alapfokú, középfokú vagy felsőfokú
oktatási intézményben, nappali tagozaton folytatja tanulmányait és a családban az egy
főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének a tízszeresét.

(2) A beiskolázási támogatás összegét gyermekenként számítva - a tárgyévi költségvetés
szociális előirányzata ismeretében - a Képviselő-testület évente állapítja meg.

(3) A megítélt támogatás összegének felvételére a jogosult gyermek szülője, illetve a
törvényes képviselője jogosult.

7. §
Tanulmányi támogatás 

A Képviselő-testület az arra vonatkozó eljárási szabályok alapján Bursa Hungarica 
felsőoktatási ösztöndíjban részesít minden kérelmezőt, aki a pályázati feltételeknek megfelel. 
A támogatás összegét gyermekenként számítva - a tárgyévi költségvetés szociális 
előirányzata ismeretében - a Képviselő-testület évente állapítja meg. 

8. §
Gyermekétkeztetés 

(1) A Képviselő-testület ingyenes gyermekétkeztetési támogatásban részesít minden
általános iskola nappali tagozatán tanuló gyermeket és óvodai nevelésben részesülő
gyermeket, akik megfelelnek a 3. §-ban meghatározott feltétételeknek, vagy az
Önkormányzat által fenntartott köznevelési intézménybe járnak és a családjukban az egy
főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének tízszeresét.

(2) Nem részesíthető étkezési támogatásban az a gyermek, aki bármilyen jogcímen jogosult
az állami normatív étkezési kedvezményre.

9. §
Szünidei étkeztetés 

A Képviselő-testület a Gyvt. 21/C. § (1) bekezdés b) pontja alapján - a törvényes képviselő 
külön kérelmére - a szünidei gyermekétkeztetést ingyenesen biztosítja a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére. A szünidei gyermekétkeztetés 
iránti kérelmeket a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal Gáborjáni kirendeltségén lehet 
benyújtani. 

10.§
Gyermekjóléti szolgáltatás 

A Képviselő-testület a gyermekjóléti szolgáltatást, mint gyermekvédelmi alapellátást a 
Váncsodi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján ingyenesen biztosítja. 
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11. §
Bölcsőde 

(1) A Képviselő-testület bölcsődei ellátást biztosít a fenntartásában működő Gáborjáni Mocorgó
Óvoda és Mini Bölcsőde útján.

(2) A bölcsődei ellátás igénybevételére való jogosultság megállapítása kérelem alapján történik.
A kérelmet az intézmény vezetőjéhez kell benyújtani. Az intézmény vezetője a kérelem
elbírálásáról a kérelmező személyi és életkörülményeinek vizsgálata alapján dönt, különös
tekintettel a családban élő személyek számára, a család jövedelmi, vagyoni helyzetére és
egészségi állapotára.

(3) Az intézmény vezetőjének döntése ellen az érintett a fenntartóhoz fordulhat panasszal. A
fenntartó jogköreit átruházott hatáskörben a polgármester gyakorolja, a polgármester első
fokú döntése ellen a Képviselő-testülethez lehet fellebbezést benyújtani.

(4) A Képviselő-testület a bölcsődei ellátást minden arra jogosult részére ingyenesen biztosítja.

Záró rendelkezések 
12. §

(1) E rendelet a 11. § kivételével 2021. december 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a
folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

(2) A rendelet 11. §-a 2022. szeptember 1. napján lép hatályba.

Gáborján, 2021. november 25. 

Záradék: 

Mező Gyula 
polgármester 

Jenei Attila 
jegyző 

A rendeletet 2021. december 1. napján a helyben szokásos módon kihirdetésre került. 

Gáborján, 2021. december 1. 
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Jenei Attila 

jegyző 



4. napirendi pont Előterjesztés a települési hulladékkal kapcsolatos
önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat és a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatás ellátásáról szóló 8/2016. (VII.12.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Mező Gyula: 
A negyedik napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A törvény módosításával újabb feladatot adtak az önkormányzatoknak, hatáskört viszont 
annál kevésbé. A rendelet módosítás arról szól, hogy a törvény kötelezővé teszi az 
önkormányzatoknak azt, hogy a közterületen vagy a nemzeti vagyon körébe tartozó 
ingatlanokon elhagyott hulladékot figyeljék és arról rögtön bejelentést kell tenni a 
hulladékgazdálkodási hatóságnak, ami a megyei kormányhivatal illetékes főosztálya, ők azok, 
akik a szemetelőkkel, illetve a hulladék elhagyókkal szemben fel tudnak lépni, bírságolni 
tudnak, illetve eljárást tudnak lefolytatni. Az önkormányzatnak annyi feladata van, hogy 
figyelni kell és 30 napon belül gondoskodni kell az elhagyott hulladék felszámolásáról és 
jelezni kell a hatóság felé megfelelő dokumentációval ellátva. Ennek a módját kell a helyi 
rendeletbe beépíteni. Beírtuk, hogy az önkormányzat dolgozói a roma önkormányzattal 
közösen próbálja az elhagyott hulladékokat figyelni. Erre külön dolgozót nem tudunk 
alkalmazni, csak a meglévő személyi állományt tudjuk ezzel megbízni. Feladatot kaptunk, 
hatáskört és pénzt nem. 

Micskei Tamás: 
Ha az önkormányzat például összegyűjti ezt az elhagyott szemetet az udvarra, akkor a 
szolgáltató kijön és elviszi? 

Jenei Attila: 
Hát azt még nem tudjuk, hogy ez hogy fog működni a valóságban. 

Mező Gyula: 
Van ígéret rá, hogy fognak kiírni pályázatot az illegális szemétlerakót megszüntetésére, de az 
csak ideiglenes megoldás, mert újabb szemét fog keletkezni. 

Micskei Tamás: 
A bírságolás lenne a megoldás. Hiába szüntettük meg a szemétlerakót, kis idő múlva újra 
lerakják oda a szemetet. Meg is lehet állapítani, hogy kié, mert könyvektől kezdve 
diákigazolványig minden volt benne. 

Baranyai Endre: 
Műanyag autóalkatrészeket láttam lerakva, meg kiszuperált televíziókat, műszaki cikkeket. 

Micskei Tamás: 
A műszaki cikkek a lomtalanításból származnak. Kiszedik a belsejéből a hasznos dolgokat és 

utána kidobják. A rendőrségnek kellene fellépni ezekben az esetekben, de sajnos 
szemetelésért már nem bírságolhatnak meg senkit. 

Mező Gyula: 

Csak a hulladékgazdálkodási szervnek van bírságolási joga. 
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Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
11/2021. (XI.30.) számú önkormányzati rendelete 

a települési hulladékkal kapcsolatos önkormányzati hulladékgazdálkodási 
közfeladat és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 

8/2016. (VII.12.) számú rendelet módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdésében, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § (1) 
bekezdésében 88. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk. 1) bekezdés a) pontja, valamint a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19). Pontja szerinti 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§

A Rendelet bevezető rendelkezése helyébe a következő rendelkezés lép: 
,,Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdésében, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § (1) 
bekezdésében 88. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk. 1) bekezdés a) pontja, valamint a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19). Pontja szerinti 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:" 

2.§

A Rendelet 12. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„A Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal Gáborjáni kirendeltségének kijelölt munkatársai 
a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevonásával az épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló 1997. évi CXXVIII. törvény 2. § 13. pontja szerint közterületnek 
minősülő ingatlanokon rendszeresen bejárást végeznek az elhagyott hulladék felderítése 
érdekében. Amennyiben az önkormányzat, mint ingatlantulajdonos, a település közterületein 
elhagyott hulladékról szerez tudomást, a hulladékgazdálkodási hatóság felé történő 
bejelentéshez szükséges adatok rögzítése céljából az elhagyott hulladék jellegéről, 
mennyiségéről a tudomásszerzést követő egy napon belül feljegyzést és fotódokumentációt 
készít. A közterületen elhagyott hulladék összegyűjtéséről az önkormányzat a 
közfoglalkoztatás keretében vele jogviszonyban álló személyek útján gondoskodik. Az 
önkormányzat által összegyűjtött elhagyott hulladékot elszállítja és kezelésre átadja a 
Rendelet 3. § (4) bekezdésében meghatározott hulladékgazdálkodási létesítmény részére. 
Amennyiben a hulladék elhagyója ismeretlen, annak beazonosítása érdekében az 
önkormányzat együttműködik a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal." 

3.§
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Ez a rendelet 2021. december 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban levő 

ügyekben is alkalmazni kell. 

Váncsod, 2021. november 25. 

Mező Gyula 
polgármester 

5. napirendi pont Különfélék

J enei Attila 
jegyző 

A/ Előterjesztés a háziorvosi alapellátás további működtetéséről és döntés a

rendelési idő változtatásáról

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a doktornő Szentpéterszegen hivatalosan 
háziorvos lett, ezért Gáborjánban megváltozik a rendelési idő. Reggel 8-tól délig lesz 
gyógyszer kiadás és 12 órától 14 óráig lesz rendelés, a betegek fogadása. Rendelési időben 
gyógyszert íratni ne menjenek, azt a délelőtti órákban kell lebonyolítani, a rendelést nem 
szabad ezzel zavarni. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Megkért a doktornő, hogy a rendelőben plakátoljuk ki, hogy ezután a vérvétel és a különböző 
ellátások pénzbe fognak kerülni. Például ha valaki bejön, hogy neki kellene egy nagylabor, 
vagy egy EKG, azért fizetni kell. 

Mező Gyula: 

Erről mi még nem kaptunk hivatalos értesítést. 

Jenei Attila: 

Ezt jó lenne letisztázni, mert itt más a helyzet, mint Szentpéterszegen. Ott övé a praxis, tehát 
neki van közvetlenül szerződése a NEAK-kal, itt viszont az önkormányzat a szolgáltató, csak 
az önkormányzat határozhat meg díjakat. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A doktornő azt mondta, hogy a betegek nem fizetnek, hanem az önkormányzat neki fizeti ki 
ezeket a díjakat. 

Mező Gyula: 

Úgy gondolom, hogy nekünk ezzel még nem kell foglalkoznunk, erről hivatalosan még 
értesítést nem kaptunk. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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23/2021. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gáborjáni háziorvosi szolgálatnál 
az orvosi feladatok ellátására 2021. december l -től az ORVOS-STAN SZIMÓNA Kft.-t 
(4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 66. sz.) bízza meg. A háziorvosi tevékenységet továbbra is 
Dr. Stan Szimóna háziorvos látja el. 
Továbbá a rendelési időt 2021. december l-től az alábbiak szerint módosítja: 

Háziorvosi rendelési idő az alábbiak szerint változik: 

Hétfő: 
Kedd: 
Szerda: 
Csütörtök: 
Péntek: 

13.00 tól-15.00-ig 
12.00 tól - 14.00-ig 
12.00 tól - 14.00-ig 
12.00 tól -14.00-ig 
12.00 tól - 14.00-ig 

Iskola és ifjúság orvosi rendelési idő: kedd 14.00-tól 15.00-ig tart. 
A rendelkezésre állási idő hétfőn 08.00-13.00 óráig és 15.00-16.00.óráig, kedden 08.00-12.00 
óráig és 15.00-16.00.óráig, szerdától péntekig 08.00-12.00 óráig és 14.00-16.00.óráig. A 
háziorvosnak az ügyeleti ellátásban nem kell részt vennie. 

Határidő: 2021. december 1. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Különfélék
B/ Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról

Mező Gyula: 

A polgármesteri jelentésben már tájékoztattam a Képviselő-testületet, hogy az idén 
karácsonyra is tervezünk a falu lakosságának a 2021. évi szociális keretünk terhére pénz és 
csomagosztást. Javaslom, hogy minden háztartás kapjon 6.000.- Ft/családfő, valamint a 
háztartás további tagjaira 1.000.- Ft/fő összegű támogatást. Ezen kívül a közfoglalkoztatási 
program keretében megtermelt termékekből összeállított csomagot szeretnénk adni minden 
háztartásnak. Javaslom, hogy a pénzbeli támogatás és a csomagok kiosztása még a 
karácsonyi ünnepek előtt történjen meg. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Nagyon jó ötletnek tartom. Akkor hasonlóképpen lesz az idei támogatás is, mint a tavalyi. 

Mező Gyula: 

Igen. Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az 
elhangzottakkal kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra 
az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a lakosság karácsony előtti 
pénzbeli támogatásával kapcsolatos előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

24/2021. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért abban, hogy 310 gáborjáni 
háztartást részesít egyszeri pénzbeli támogatásban, az alábbiak szerint: minden háztartás 
jogosult 6.000.- Ft/családfő, valamint minden további, a háztartásban életvitel szerűen élő 
személy után további 1.000.- Ft/fő összegű támogatásra. 

Továbbá 20.000.- Ft/fő támogatást biztosít 11 olyan személy részére, akinek az ápolásáról, 
gondozásáról a családja gondoskodik. 

Az így megítélt támogatás összes értéke 2.545.000.- Ft, azaz Kettőmillió-ötszáznegyvenötezer 
forint, melyet az önkormányzat biztosít a 2021. évi költségvetés terhére. Az összeg 
kifizetésére az ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a szükséges pénzügyi 
forrás biztosításáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: 2021. december 23. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy minden gáborjáni háztartás 
karácsony előtt a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt termékekből összeállított 
csomag juttatásban részesüljön az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

25/2021. (Xl.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Gáborján község 

lakossága, 313 háztartás részére a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt 

termékekből ajándékcsomagot állít össze, és a lakosság részére kiosztja, melynek 
csomagonkénti értéke 25.000.- Ft, azaz Huszonötezer forint. Az ajándékcsomag kiosztására 

az ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a költségek biztosításáról 

intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: 2021. december 23. 

Felelős: Mező Gyula polgármester 
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Mező Gyula: 

A vírushelyzetről ismét beszélnünk kell. A munkáltató kötelezővé teheti a koronavírus elleni 
oltás beadatását az alkalmazottak részére. Nálunk ezzel olyan nagy gond nincs. Egy dolgozó 
van, aki emiatt már fel is mondott. Az, aki az ebédet szokta hordani. Nem hajlandó az oltást 
felvenni, de még tesztet sem készíttet. 

Baranyai Endre: 

Egyelőre megoldottuk, de át kell gondolnunk ezt a dolgot, mert éves szinten egy kerékpár 
kopott el, ami hetvenezer forint, ezen kívül több külső és belső gumit kellett venni rá. 
Ennyiből autóval is ki tudjuk hordani. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Mi, akik szociális gondozók vagyunk, télen-nyáron kerékpározunk, mégis négy-öt évig 
használunk egyet. 

Mező Gyula: 

Visszatérve az oltásra, többen meggondolták magukat és beadatták az oltást. Az 
önkormányzat ingyen bevisz mindenkit az oltópontra. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Micskei Tamás: 

A postával kapcsolatban van valami fejlemény? Ez a 10 perces posta nem elfogadható. Mi 
úgy jártunk, hogy visszaküldte a levelünket, amiben az új személyi igazolvány volt. 

Mező Gyula: 

Egyelőre nincs semmi, telik a három hónap próbaidő. Lett volna rá vállalkozó, de nem adták 
ki. Ha nem fog működni ebben a formában, akkor újból leülünk tárgyalni. 

Baranyai Endre: 

Addig nem mehet ki a postáról, amíg van ügyfél, de ha sokáig bent van akkor nem tudja 
bejárni a falut a munkaidő végére. Nem elég erre a hat órás munkaidő. Amit eddig ketten 
csináltak, azt most egyedül kellene elvégezni hat órában. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.

14 


